PeweHne 3agay no teme
MMMNynbC Tena

Llenb ypoka: otpabotaTb yMeHUs peLleHuns
3afay Ha 3aKoH COXpaHeHus UMnynbca

TEIla.

JJomalluHee 3agaHue: YnTaThb naparpad 23.
CpenaTb KpaTKNUi KOHCMNEKT.
YCTHO OTBETUTbL Ha BOMPOCHI MNocre



BocMuMmnHyTKa

BapuaHTt 1
HOBa Heynpyrux mapa maccaMu 6 Kr u 4 Kr ABHIKYTCSA HABCTpEYy
APpYyr ApYyry co cxkopoctaMu 8 M/c 1 3 M/C COOTBETCTBEHHO, HAIIPAB-
JIEHHBIMM BJI0JIb OAHOU mnpsamoi. C KakoM 10 MOAYJIK CKOPOCTBIO
OHU OyAYT ABUraThCA IocJe abCOJIOTHO HEYyNIPyroro coyaapeHus?

BapwuaHT 2
Tenexxka ¢ MeCKOM KaTHUTCH CO CKOPOCThIO 1 M/C MO ropu3oHTAb-
HOMY nyTu 0e3 TpeHus. HapcTpeuy TejexKe JIETUT I111ap MacCoM
2 KI ¢ TOPU30HTAJBHOM cKopocThio 7 Mm/c. Illap nocisie nonagaHusa B
necok 3acrpeBaeTrT B HeM. C KakKoO# IO MOAYJIO CKOPOCTBHIO IIOKATHUT-
CA TeJIeXKKa IocJie CTOJKHOBeHUdA ¢ urapom? Macca Tenexku 10 kr.



3. Mexay aByMsa TenexKamMu, CTOAIMMHU Ha 0,4 wm/c 0,8m/c
<+ —>

-
XOANTCA MBOTHYTAas naacTuHa. Hute, crarm- QRO KL
BalOIYyIO IJIaCTHHY, IepexkuramoT. Kakyro m/.

Maccy MMeeT BTopasa Teyexka (cMm. puc.)?

rJIagKoM TOPM30HTAJbHON IIOBEPXHOCTH, Ha-

4. Paxera, cocTosimjag M3 ABYX CTyIeHeH, ABHUrajlachk CO CKOPOCTBLIO
U, =6 KkM/c (pucyHok a). IlepBas cTyneHb Iocjie OTAEJEHUSA JABUra-

Jlach CO CKOPOCTBLIO v, =2 KM/C (pucyHOK 0). Macca nepBou cryiie-

HU m; = 1 T, a macca BTOpou m, = 2 T. OnpegenurTe CKOPOCThL Up

BTOPOM CTYII€HH IOCJIe OTAeJIeHUSA IIepPBOM.

0) u,

Urpoxk B KepJHHI CKOJIB3UT C UI'POBBIM KaMHEM IO JIBAY CO CKOpO-
cThi0O 4 M/c. B HEeKOTOpEIH MOMEHT OH AKKYpPaTHO TOJIKaeT KaMeHb B
HaIIpaBJIeHUN CBOero ABHkKeHHsaA. CKOPOCTHL KaMH#A IIPU 3TOM BO3pac-
taer g0 6 m/c. Macca xamua 20 kr, a urpoka 80 kr. KakoBa cko-
POCThb Urpoka nocje Tooquka? TpeHrne KOHBKOB O Jie[] He Y4UThIBAKTE,



« 1.CHapsig maccom 2 Kr, NeTAWmmn
rOpM30HTarIbHO CO CKOPOCTbIO 600M/C,
nonagaet B NnatgopMy C NeCKoM Maccou
50 Kr, KOTOpas ABUXXETCA Ha BCTpeYy
CHapAAy CO CKOPOCTbL 10 M/C U
3acTpeBaET B rnecke. C Kakom CKOPOCTbIO
cTana gsuraTtbcq nnatgopma, 1 kyaa?



1.CHapsg maccou 10 Kr, NeTALNN TOPU30HTarnbHO CO
CKOpOCTbI0 10M/C, nonagaeT B NatdopMy C MNecKom
Maccoun 500Kr, KoTopaa OABMXETCS Ha BCTPeYy
CHapaay CcO CKOPOCTbIO 1 M/C U 3aCTpeBaET B MNeckKe.
C KaKon CKOPOCTbIO cTana ABuratbcsd nnatgopma, u
Kyga?

2.CHapsag maccou 1 Kr, NeTSALWMMN ropn3oHTanbHO CO
CKOpOCTb 100M/c, nonagaeT B nnatdpopmy C NecKom
MaCCOW 5Kr, KOTopasi ABUXXETCS COHOMPaBlieHO CO
CHapsiA0OM CO CKOPOCTbIO 1 M/C 1 3aCTPEBAET B MeECKe.
C KaKou CKOPOCTbIO cTana ABuratbcsd nnatgopma

3.CHapsag maccowm 2 Kr, NeTSALWNN rOPpU30oHTarnbHO CO
CKOPOCTbHO 6 M/C, nonagaeT B NfatgopMy C NECKOM
MacCCOM 6 Kr, KoTopasi ABUXKETCA Ha BCTPeYy cHapaay
CO CKOPOCTbIO 2 M/C U 3acTpeBaEerT B rnecke. C Kakow
CKOPOCTbIO CTana gsuraTtbca nnatdopma, n kyaa?



